



Во всех образовательных организациях Светлоярского муниципального района систематически проводятся мероприятия по пропаганде здорового образа жизни и профилактике курения, алкоголизма и наркомании. В январе – феврале 2015 года во всех школах прошли классные часы, ребята всех возрастов приняли активное участие в конкурсах рисунков, стенгазет.

В частности, в Светлоярской СОШ № 1 29.01.2015 прошел конкурс листовок и фотоколлажей « Мы за здоровый образ жизни», 15.01.2015 - танцевальный флэш-моб «Танцы против наркотиков», 22.01.2015 «Весёлые старты «Я выбираю спорт, как альтернативу пагубным привычкам».

В Большечепурниковской СОШ 30 января 2015 года интересно и увлекательно прошла игра «Зарница», где участвовали ребята 5-8 классов; 5 февраля на «Саный забег» собрались ребята, для которых солнце, воздух и вода – лучшие друзья; учащиеся 5 классов показали сказку для первоклассников «Медведь и трубка», а ребята 7 класса выступили на общешкольной линейке со сказкой «Три девицы под окном...» на новый лад, в которой было показано негативное влияние алкоголя и наркотиков на организм человека и пропагандировался здоровый образ жизни.